职业草根齐头并避联赛称赛两翼齐飞

山东迎来足球"大周末"

一场大风,让山东各地降温不少,但球迷的热情却丝毫未受影响。此后几天,山东各级足球队,中超、中甲、中乙乃至"草根"足球队,分别要在中超、中甲和足协杯首轮赛事中亮相,这是一个名副其实的足球"大周末"。

本报记者 李志刚

客战华夏, 鲁能迎来考验

3月17日下午,鲁能泰山客场挑战河北华夏幸福的比赛将在廊坊打响。此前,华夏幸福的比赛将在廊坊打响。此前,华夏幸福与鲁能中超交手4次,1胜1平2负处于下风,但是需要提醒山东球迷注意的是,华夏幸福在自己的主场1胜1平保持不败。这一次,是河北华夏幸福将主场从秦皇岛迁至廊坊后的首个主场,对于鲁能来说,恐怕要面临严峻考验。

请,随后却又没有了进一步的消息。

上赛季最后一轮,鲁能泰山主场击败了河北华夏幸福,坏了对方想参加亚冠的"好事",这一次,两队相逢,又会发生哪些故事?咱们一起等着瞧吧。

中甲赛场, 黄海继续"冲超"

本赛季中甲联赛,山东有一支球队征战,那就是青岛黄海制药。冬歇期里,青岛黄海引入了王栋、杨宇、殷亚吉、王飞、郑致云、林坚维、程睿共7名内援,两名西班牙籍外援桑达扎和贝尔杜也强势加盟,他们将目标定为"保四争二",并明确规定中甲联东胜一场的奖金将为100万元人民币,战平一场的奖金为40万元人民币。

在首轮中甲联赛中,青岛黄海主场4:2轻取大连超越,第二轮,3月17日,他们要在客场挑战上海申鑫。与大连超越相比,作为前中超球队的上海申鑫,在实力及底蕴上都要高出一筹,青岛黄

海要想延续良好的"冲超"势头,必须要付出加倍的努力。值得一提的是,上海申鑫在首轮联赛里,主场输给了武汉卓尔,这场比赛,他们已经输不起了,这自然进一步加大了青岛黄海谋求连胜的难度。

杯赛首轮, 三支球队亮相

3月17日和18日,2018年中国足协杯首轮将展开争夺,山东的三支球队济南大友、青岛鲲鹏、淄博星期天将出战首轮的比赛,而且都是主场作战,具体对阵形势是青岛鲲鹏对阵沈阳东进,淄博星期天对阵大连统顺,济南大友对阵延边北国,比赛将采取单场决胜负的方式,决出哪些球队晋级下一轮。

济南大友本轮原本是客场作战,但由于场地客观条件等原因,延边北国主动放弃了主场,济南大友接过了主场,将比赛放在了山东足球的"圣地"——山东省体育中心,这场比赛将在3月17日下午进行。



李霄鹏:

比赛很困难,我们会尽力

本报记者 李志刚

3月17日,鲁能泰山将在中超第三轮之中客场挑战河北华夏幸福。为了更好地备战这场比赛,3月15日晚上,鲁能泰山队便抵达廊坊。赛前,鲁能发海报"越努力,越幸运"为球队加油助威。

鲁能海报以金敬道为主 角,三张剪影从不同角度出 击,也暗指此次出击鲁能盼全 取三分。在已经结束的前两轮 比赛中,鲁能先是在主场以3: 0击败国安,然后主场2:0取胜 重庆队,2连胜以6分处于中超 领先集团,积分榜排名仅次于 上港。而河北华夏幸福一胜一 平积4分位列中游。在展望比 赛时, 鲁能泰山队主帅李霄鹏 表示,"我们将面对一个超级 航母,肯定会非常困难,但我 们会百分之百尽力。比赛可能 会赢,可能会平,也可能会输, 最重要的还是球员们尽力去 比赛。"

*。 此前,李霄鹏曾经担任过 石家庄永昌俱乐部总经理一职,对河北整体上并不陌生,但对廊坊还不是很熟悉,"河北对我来说是比较难忘的地方。在石家庄工作了一年,得到了锻炼,感觉非常好。至于廊坊,我们3月15日到的时候就是晚上了,还没有太多的时间和机会观察这座城市,说到印象,我刚去了这座体育场的休息室,应该是世界一流的。"

戴琳因为个人原因,未能 随队出征,李霄鹏说这是戴琳 的个人隐私,具体病情不方便 透露,"希望戴琳早日康复。-场比赛并不是特别重要,身体 健康才是最重要的。"在李霄 鹏看来,河北华夏幸福是有希 望竞争联赛冠军的队伍,而鲁 能的定位,实事求是地讲就是 第5至6名,"按照我们现在的 情况,还没有办法做到真正的 以我为主。针对不同的对手我 们会做出一些微调,但具体的 人员怎么确定,现在还没有定 论,我还得再看看球员的状 态。"

大连一方0:3输给国安迎来三连败

高水平外援救不了孱弱后防

3月16日19点35分,中超第3轮,北京国安客场3:0击败大连一方,索里亚诺梅开二度,韦世豪弧线球建功。国安收获两连胜,前3轮拿到6分。一方则是三连败,丢13球日1球不进。

本赛季开赛前,大连一方在短时间内引进卡拉斯科,盖坦和丰特,球队整体身价暴涨,被认为是中超最贵的球队之一。大连一方前两轮客场0:8输给上海上港,0:2不敌广州富力,一球未进,严重打击了球队的士气。

大连一方除了外援实力超强之外,内援配置就是中甲水平,三大外援加盟到现在也不到一个月的时间,球队仍需要磨合,内援升级则需要等到联赛中歇期。

北京国安和大连一方都是新赛季中超冬窗引援最出风头的球队,但论买人的费用,毫无疑问北京国安要更胜一筹。因为大连一方只在卡拉斯科、盖坦和丰特三名外援身上花费了不超过10亿元,这里面也包括上缴给中国足协的调节费,而



国安球员韦世豪(右)与大连一 方队球员丰特争顶。 新华社发

北京国安连签巴坎布、韦世豪、 比埃拉、刘欢、池忠国、池文一、 胡延强等八名新援,加上调节 费,其投入超过10亿元。

费, 其投入超过10亿元。 在首轮联赛客战山东鲁能时,由于主帅施密特排兵布阵出现失误,再加上几大新援存在磨合问题,最终导致御林军以0:3惨败给山东鲁能。但随后在第二轮客场对阵江苏苏宁时,北京国 安一扫首战失利的阴霾,在限制 特谢拉等进攻火力的同时,球队 的进攻端也得到了改善,尤其是 韦世豪,巴坎布和比埃拉前场三 叉戟发生化学反应。

可以说,通过前两轮的联赛来看,北京国安斯人佳境,前场锋线配合逐渐默契,比埃拉、池忠国、奥古斯托等组成的配合与频繁的传控给对手带来强有与频繁的传控给对手带来强有力的压制。虽然球队后防线还有些不稳固,但只要攻击力延续下去,可以以攻代守,这也是主帅施密特的执教风格,要踢攻势足球。

本场比赛呈一边倒的局势,第56分钟,大连一方外援盖坦在拼抢时被打中面部,当场昏迷倒地,队医赶紧进场治疗,甚至一度用掐人中方式唤醒盖坦的意识,随后担架进场的是经坦抬出场外。让人敬佩的是经过短暂治疗,盖坦试图重返球场比赛,不过出于保护球员目的,大连一方还是将他换下。

(综文)